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Лексикон - Михаел Кюнен 
 

100 - РАСОВИ ЗАКОНИ 
 

 Националсоциализмът като мироглед на биологичното мислене (вж. 
Биологичен хуманизъм) се стреми към запазване и развитие на видовете на 
арийската раса (вж. Арийска раса) и по този начин политически формира 
организираната воля за живот на расата и различните ѝ народи, която намира 
своя външен израз в Националсоциалистическата партия (вж. Воля и 
Националсоциалистическа германска работническа партия). Подобно на 
всички биологични организми, расата е подчинена на естествените закони на 
живота, най-важният от които - освен наследствеността и диференциацията - 
е борбата за съществуване. В исторически план и от гледна точка на 
политиката на властта този закон на живота се изразява в расовата борба като 
движещ принцип на световната история. 

Най-важните средства за оцеляване и по-високо развитие на расата в 
постоянната расова борба са расовата хигиена и расовата сегрегация. След 
победата на националсоциалистическата революция и завземането на властта 
от националсоциалистическата партия възниква националсоциалистическата 
народна държава (вж. Държавата), която законово установява расова 
сегрегация и расова хигиена чрез държавни расови закони и ги прави 
задължителни за всички членове на народа.  

В Германия, по време на Третия райх, пример за това са "Нюрнбергските 
закони", обнародвани през 1935/46 г. на Райхстага на НСДАП. Дори в 
политическото си завещание фюрерът Адолф Хитлер призовава нацията и 
най-вече, разбира се, националсоциалистите "стриктно да спазват и да се 
съобразяват с расовите закони". И още в заключителните думи на "Mein 
Kampf" той обявява:  
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"Държавата, която в епохата на расовото отравяне се посвещава на 
отглеждането на най-добрите си расови елементи, един ден трябва да 
стане господар на земята. Нека привържениците на нашето движение 
никога не забравят това, ако някога размерът на жертвите ги изкуши да 
направят тревожно сравнение с възможния успех." 

Вярна на тези думи на фюрера, Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front се 
бори за повторното въвеждане на строги расови закони и дотогава 
политически представлява исканията за расова сегрегация и расова хигиена - 
например в борбата срещу проникването на чужденци и за защита на живота. 

 

101 - РАСОВА ХИГИЕНА 
 

Като мироглед на биологичния хуманизъм националсоциализмът се основава 
на реалността на живота, определена от природните закони. Най-важните 
закони на живота на всеки биологичен вид са:  

Наследственост, диференциация и селекция в борбата за съществуване (вж. 
също елит). Те важат и за всички народи и раси от човешката форма на живот 
- с тази разлика, че свободната воля дава възможност на човека временно да 
съществува в противоречие със законите на живота, което обаче води до 
упадък и застрашава оцеляването на неговия вид. 

Борбата за запазване и развитие на вида, която всички останали форми на 
живот водят инстинктивно и в хармония с природните закони, изисква 
съзнателно волево решение в човешките общности. За да постигнат и 
поддържат това, народите от бялата раса (вж. арийците) използват 
националсоциалистическите партии като носители на волята на 
националната общност. Заедно те формират световното 
националсоциалистическо движение като носители на волята на арийската 
раса като цяло. 

Съзнателната борба за запазване и развитие на вида, както изисква и прави 
възможна Националсоциалистическата партия (вж. 
Националсоциалистическа германска работническа партия), се води с 
помощта на расова хигиена и расова сегрегация. Нейните основи са описани 
от науката евгеника. След революцията принципите на расовата хигиена и 
расовата сегрегация са в основата на расовите закони на 
националсоциалистическата народна държава (вж. Държавата). 

Основните принципи на расовата хигиена са: 

 Забрана на смесените бракове; 

 Забрана за възпроизвеждане на носители на болен или непълноценен 
генетичен материал; 
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 Насърчаване на репродукцията за носители на висококачествен 
генетичен материал; 

 Насърчаване на селекцията за развъждане (вж. семейство) в 
съответствие с евгеничните принципи, т.е. носителите на 
висококачествен наследствен материал трябва да бъдат свързани с 
такива съпрузи. 

Целта на всички тези принципи на расовата хигиена е да се създадат условия 
за обществено здраве, което е важно политическо искане на 
националсоциализма. В партийната програма на НСДАП искането за 
подобряване на общественото здраве, което освен расова хигиена естествено 
изисква и цялостна профилактика и медицинско обслужване, е точка 21. 

Заедно с борбата срещу унищожаването на околната среда расовата хигиена е 
в основата на ориентираната към видовете и природата политика на 
Националсоциалистическата партия за създаване на физическо обществено 
здраве: свободни и здрави хора в естествена и здравословна среда (вж. също 
Lebensschutz). 

В допълнение към искането за подобряване на физическото здраве на хората 
се води и борба срещу духовния и умствения упадък, който води до 
разлагане на националната общност и отчуждаването ѝ от живота в 
съответствие с нейния вид и природа. НСДАП се противопоставя на това в 
точка 25 от партийната си програма. Този упадък се преборва и преодолява с 
помощта на културната революция във Волкиш. 

 

102 - РАСОВА БОРБА 
 

 Расовата борба е движещият принцип на световната история: цялата история 
е история на расовите борби!  

Значението на расовата борба в историята и политиката произтича от 
биологичния закон на живота - борбата за съществуване. Със средствата на 
расовата борба расите и народите се борят за своята свобода, за правото си 
на самоопределение, за своето жизнено пространство и по този начин 
създават условия за запазване и развитие на вида. Важни средства на тази 
расова борба са расовата сегрегация и расовата хигиена. 

След националсоциалистическата революция и завземането на властта от 
партията (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия) 
държавата създава расови закони, които закрепват факта на расовата борба в 
закона на волкиса. Идеологически, националсоциализмът се застъпва и 
защитава разнообразието на живота - включително човешкия живот с 
неговите раси и народи - в съответствие с биологичния закон на живота на 
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диференциацията, и по този начин запазването и развитието на видовете на 
всички народи. Тя отхвърля класификацията на висши и низши раси (вж. Un-
termensch), както и догматизма на равенството, и признава разнообразието и 
правото на живот на всички. 

От друга страна, в политическо отношение Световното 
националсоциалистическо движение вижда себе си като организирана воля 
за живот на арийската раса (вж. Арийци) и затова води расова борба срещу 
всички влияния и сили, които застрашават, борят се или пречат на 
запазването и развитието на арийската раса и нейните народи. 

Расовата борба не е тъждествена на войната, а е вездесъща и в мира: 
смесените бракове, отчуждението, взривът на раждаемостта и намаляването 
на раждаемостта, миграционните движения, догмата за равенство на 
интернационализма, чуждоетническият империализъм, стремежът на 
ционизма към световно господство и много други са фронтове на расовата 
борба. 

На фона на заплашващото поражение на арийците в расовата борба след 
разгрома на Германия през Втората световна война националсоциализмът и 
неговите партии мобилизират политическата воля за расово оцеляване и по-
високо развитие на всички бели народи. По този начин тя се стреми към 
създаването на световна арийска общност от народи, на велика европейска 
империя и на арийски етнически общности и нации, които да живеят в 
съответствие със своя вид и природа. 

Във ФРГ Новият фронт се бори за тези цели. Само по този начин е възможно 
оцеляването на арийската раса и нов разцвет на арийската култура, тъй като 
расовата борба остава основен факт на човешкото съжителство и не може да 
бъде предотвратена чрез пожелания:  

 
"Народ, който обявява, че вече не иска да воюва, не премахва войните, а 
само себе си."  
 

Адолф Хитлер. 

 

103 - РАСОВА СЕГРЕГАЦИЯ 
 

Като мироглед на биологичното мислене (вж. Биологичен хуманизъм) 
националсоциализмът последователно прилага биологичните закони на 
живота в борбата за формиране на политиката и живота на човешките 
общности, за да осигури запазването и развитието на вида на арийската раса 
(вж. Арийци) и нейните народи.  
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Най-важните от тези закони на живота са наследствеността, 
диференциацията и борбата за съществуване. 

В световен мащаб расовата сегрегация служи на трите основни закона на 
живота: запазване на генетичната чистота, съхраняване на разнообразието и 
оцеляване на расите в борбата за съществуване. В политически план, заедно 
с расовата хигиена, тя е решаващо средство в постоянната расова борба. 
След националсоциалистическата революция и завземането на властта от 
партията (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия), 
възникващият националсоциалистически Volksstaat закрепва расовата 
сегрегация в закона völkisch в рамките на расовите закони (вж. също 
Държавата). 

Расовата сегрегация не се основава на фундаменталната идея за по-висши 
или по-нисши раси и народи (вж. също Untermensch), а на идеята за 
разнообразие, което си струва да бъде запазено и което предполага отделно 
развитие в съответствие с вида и природата. Само отделното развитие - 
расовата сегрегация - осигурява на всяка раса и всеки народ правото на 
самоопределение за свободно запазване и развитие на вида. По този начин 
расовото разделение дава възможност за свобода на народите и 
предотвратява биологичното и/или духовното отчуждаване. 

Расовата сегрегация се реализира основно в обособени селищни райони (вж. 
Lebensraum), в забрана на смесените бракове и в защита на собствената 
етническа култура, традиции и начин на живот от всякакъв империализъм. 
Тъй като заселването на затворени чужди етнически групи в Германия не е 
нито възможно, нито разумно, нито желателно, политическите искания на 
Новия фронт за расово разделение са предпоставка за последователно 
репатриране на чужденците, което заедно с искането за защита на живота 
прави възможно оцеляването на германския народ и определя тактиката на 
Новия фронт. 
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Забавление под свастиката 
 

  
Националсоциалистическият активизъм има и своите светли моменти!  

Представяте ви откъс от брошурата на Герхард Лаук  
"Забавление под свастиката". 

 
 54. 

 
   Понякога дори и най-заклетият активист просто не иска да влиза в полити-
чески дискусии с непознати на улицата. Когато един мъж ме погледна, при-
ближи се и каза: "Видях ви по телевизията миналата седмица, нали? ", аз 
просто го погледнах в очите, усмихнах се и отговорих: "Това сигурно беше 
моят зъл брат близнак!" 
   Той просто се засмя. "За" или "против", той очевидно също имаше чувство 
за хумор. 
   Боже, ако мама беше реагирала по същия начин, когато бях дете, хванато с 
ръка в буркана с бисквити! 
   

 
55. 

 
   Един от най-хубавите ми спомени за щурмоваците се случи на площад 
"Дейли" в Чикаго. Пред фургона ни имаше около половин дузина щурмова-
ци, докато нашият говорител разобличаваше антибелите пред стотици чикаг-
ски граждани по обяд. 
   Аз бях разположен между двамата ни знаменосци. От лявата ми страна 
свещеното знаме със свастика беше закрепено в умелите ръце на един дру-
гар, а от дясната - знамето с 13 звезди от Американската революционна вой-
на, закотвено в юмруците на един щурмовак, който беше културист.  
   Естествено предните редици на тълпата се взривяваха от ридаещи евреи, 
които размахваха големите си муцуни насам-натам. С нарастването на броя 
им се увеличаваше и жалкият им кураж, докато напираха напред. Когато ре-
чта на оратора достигна връхната си точка, в крайната ми лява част избухна 
схватка. (Някакъв "героичен" евреин беше кихнал и се беше спънал в носа 
си, приземявайки се с лице към върха на ботуша на един от другарите си по 
тревога). Сега останалите евреи и червени масово се втурнаха напред. 
   Следващото нещо, което си спомням, е как нашият говорител крещи: 
"Някой да хване този евреин, той е взел нашето американско знаме!" Скочих 
напред, нахлувайки във викащата тълпа, докато следвах знамето. 
   Тълпата се раздели пред мен като ципа. Бързо изпреварих крадеца евреин 
и по средата на движението го пратих да се размаже с кръгов ритник в пая-
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кообразните му крака. Мигновено скочих във въздуха, за да не препъна евре-
ина, хванах се здраво за мачтата и по пътя надолу очите ми се стесниха, ко-
гато се насочиха към "избраната" от мен мишена на възможността. Разперих 
крака, за да разпъна врага, след което запратих флагчето надолу с всички си-
ли, напрягайки всяка своя фибра. 
   Попадение! Дървената тояга се удари право в слабините на нещастния 
евреин с такава сила, че аз всъщност се изтласках нагоре! Очите на избрани-
ка се присвиха в главата му от изключителна агония, а писъкът му се 
превърна в бълнуване, защото бях събрал петите ми и сега те се приземиха 
точно върху диафрагмата му. (Бях ударил с такава сила, че всъщност усетих 
как тоягата и моите токчета потъват в евреина). След това вдигнах знамето, 
скочих от него и гордо се върнах в строя на щурмоваците. От двете страни 
на разединената тълпа погледите се впиха в мен с разтворени от ужас усти, 
застинали на място. Нито един не си мръдна пръста, за да помогне на гър-
чещия се на цимента евреин. Едва когато стигнах до другарите си, победо-
носно развяващи знамето на Американската революционна война, осъзнах 
колко голяма е била усмивката на лицето ми. Това беше първата ми акция в 
униформа. О, колко сладък е вкусът на победат а! 
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